

## Prve Karnevalske igre od 15. siječnja

IGRE BEZ GRANICA POD MASKOM

11. siječnja 2011 09:02

Napisao: Andrej Petrak

Od naredne subote pa sve do finalnog nadmetanja 4. ožujka u Crikvenici, Malinskoj, Čavlima, Delnicama, Bakru, Matuljima i Rijeci snage u maškaranim igrama odmjerit će 37 karnevalskih skupina

---



Prve

Karnevalske igre bit će odigrane tijekom ove pusne sezone u sedam gradova s tradicijom maškaranih nemotarija, a kreću 15 siječnja iz maškaranog šatora u Crikvenici.

Usljedit će natjecanja u Malinskoj, Čavlima, Delnicama, Bakru i Matuljima, sve do 4. ožujka i velikog finala u Rijeci, a organizacijsku palicu nad igrama preuzela je ekipa Adria eventsa, poznata po ovoljetnim Jadranskim igrama, osmišljenim u stilu nekada iznimno popularnih Jadranskih susreta i Igara bez granica.

U svakoj od postaja snage će odmjeriti po šest ekipa u više zabavnih disciplina, poznatih svim posjetiteljima fešti, od skakanja u vrećama, preko vožnje kariole, držanja pune krige, ispijanja piva slamčicom, nošenja kašeta, do rezanja balvana i uvijek atraktivnog potezanja konopa.

Ekipe se sastoje od osam članova iz pojedinih karnevalskih grupa i udruga, uz poseban uvjet da svaka od njih mora imati najmanje dvije pusne divojke u svom sastavu. Uz šest pobjednika na Mastersu u Rijeci sudjelovat će domaćini, te još jedna ekipa koja će pozivnicom dobiti pravo

nastupa. To znači da će na premijernom izdanju Karnevalskih igara sudjelovati 37 karnevalskih skupina s oko tri stotine natjecatelja.

– Na ideju za Karnevalske igre došli smo kada smo počeli organizirati Jadranske igre.

*Svaka prijavljena ekipa mora imati bar dvije pusne divojke*

Razvili smo koncept, kojim će, vjerujem, svi biti zadovoljni, jednako kao što su Jadranske igre u prvoj godini napravile pravi »boom« u Hrvatskoj. Karnevalske fešte i povorke sve su kvalitetnije i maštovitije, ali smatramo da maškaranim događanjima već godinama nedostaje malo natjecateljskog žara. Upravo taj žar želimo probuditi povezivanjem sedam gradova i općina u igrama, kojima je cilj sve što i karnevalu, a to je zabava, druženje i smijeh, kaže Miroslav Krzyk iz Adria eventsa.

Dodajući kako je namjera stvoriti dugoročan projekt, Krzyk očekuje da će se Karnevalske igre nastaviti razvijati.– Želja nam je da se igre u budućnosti prošire i na karnevalske gradove u susjednim zemljama, kako bi se ljudi još više povezali, jer vjerujem da je to jedan od ciljeva i samog Riječkog karnevala, rekao je Krzyk.

Za sve informacije otvorena je facebook grupa »Karnevalske igre«, a karnevalske skupine i udruge koje se žele prijaviti na natjecanje, mogu to učiniti na broj mobitela 091/939-5156.